
Egy ut
a felett vékony, er®s, hajlékony drótkötelet (a
élsodronyt) feszítenek ki nagy er®vel, vízszintesen. Egy

kötéltán
os lassan végigmegy a kötélen. Amikor a negyedrészhez (N ponthoz) ér, a kötél harmadolópontja (H) 10 
m-

rel van mélyebben az eredeti helyzeténél.

Mennyi lesz az N pont lesüllyedése, amikor a kötéltán
os a H ponthoz ér? (A kötél súlya elhanyagolható, továbbá

a kötél lehajlása nagyon ki
si a kötél hosszához képest, és a kötélben ható feszít®er®t jó közelítéssel állandónak

tekinthetjük.)
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